

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01962

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svim tajnama zavodljivog stila, **čipkaste tange M/L** su ono što će vašoj garderobi dodati dašak luksuza i sofisticiranosti. Kada govorimo o intimnim detaljima, ništa ne može nadmašiti eleganciju koju pružaju ove tange, izrađene od pažljivo odabranog poliamida koji garantuje mekoću i udobnost. Savršeno se prilagođavaju telu, a njihova crna boja donosi ne samo klasičnu, već i izuzetnu notu zavodljivosti.

Dizajn brenda Obsessive ističe se po svojoj strastvenoj posvećenosti detaljima, a ove **tange** su savršeni primer te posvećenosti. One nisu samo komad donjeg veša, one su način izražavanja, način na koji možete sebe prikazati svetu. Kada ih obučete, osećaćete se autentično i posebno, bez obzira na priliku. Bilo da planirate romantičnu večeru, ili želite da osvežite svoje svakodnevne kombinacije, ove **čipkaste tange M/L** su pravi izbor.

Težina od samo 0.06 kg čini ih gotovo neprimetnima, što vam omogućava potpunu slobodu kretanja. Zamislite kako njihova delikatna čipka nežno miluje vašu kožu, istovremeno naglašavajući vašu siluetu i dodajući dašak samopouzdanja. Svaki korak postaje zavodljiviji, a vi ćete se osećati privlačno i sigurni u svoje izbore.

Kada birate **čipkaste tange**, birate luksuz i eleganciju koja dolazi sa brendom Obsessive. Ovaj brend je poznat po svojim izuzetnim kreacijama koje ne samo da ukrašavaju telo, već i inspirišu samopouzdanje. Neka vaša svakodnevica bude obogaćena komadima koji prate vašu jedinstvenu priču.

Kupovina u našoj online prodavnici je jednostavna i brza, a uz našu diskretnu dostavu, vaša privatnost će biti sačuvana. Ne morate brinuti kako će izgledati vaša porudžbina, jer se trudimo da svaka isporuka bude potpuno diskretna. Uživajte u udobnosti svog doma dok istražujete široku paletu proizvoda koji mogu obogatiti vašu intimnu kolekciju.

Ne propustite priliku da se osećate samouvereno i poželjno. Dodajte **tange** u svoju korpu već danas i otkrijte kako jedan mali komad veša može da promeni čitav vaš dan. Započnite svoje putovanje u svet sofisticiranosti i elegancije – jer vi zaslužujete samo najbolje. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su već prepoznali vrednost ovog izuzetnog modnog dodatka i obogatite svoju kolekciju sa **čipkastim tangama M/L**. Osetite razliku koju pravi kvalitetna izrada i brend koji se ističe na tržištu. Kupujte sa stilom, uživajte u svakom trenutku i otkrijte pravu definiciju luksuza!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange M/L veličine OBSES01962
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688256206
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------